

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Г Р А Д С О М Б О Р  
**ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ГРАДА СОМБОРА**  
Број: 06-229/2020-IX  
Дана: 07.11.2020. године  
С о м б о р

На основу члана 41. став 4. и члана 43. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама („Службени лист РС“ бр. 87/2018), члана 17. Уредбе о саставу, начину и организацији рада штабова за ванредне ситуације („Службени гласник РС“ бр. 27/2020), Уредбе о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести COVID-19 („Службени гласник РС“, број 66 од 7. маја 2020, 93 од 1. јула 2020, 94 од 3. јула 2020, 100 од 16. јула 2020, 109 од 21. августа 2020, 111 од 28. августа 2020, 120 од 2. октобра 2020, 122 од 9. октобра 2020, 126 од 23. октобра 2020. ), Наредбе о забрани окупљања у Републици Србији на јавним местима у затвореном и отвореном простору ("Службени гласник РС", бр. 100 од 16. јула 2020, 111 од 28. августа 2020, 133 од 6. новембра 2020.), а у вези са Наредбом о проглашењу епидемије заразне болести COVID-19 („Службени гласник РС“ бр. 37/2020) и ради спречавања ширења и смањења ризика заразне болести COVID-19 на територији града Сомбора, Штаб за ванредне ситуације Града Сомбора доноси

#### НАРЕДБЕ

1 Ради спречавања ширења заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2 забрањују се јавна окупљања на територији града Сомбора на јавним местима у затвореном и отвореном простору – када се истовремено окупља више од 5 лица, с тим што растојање између присутних лица мора бити најмање 1,5 m, односно на свака 4 m<sup>2</sup> може бити присутно једно лице.

Забрана окупљања из ове наредбе траје док траје опасност од ширења заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2 на територији Републике Србије.

Тачка 2. Наредбе Штаба за ванредне ситуације града Сомбора бр. 06-155/2020-IX од 31.08.2020.године ставља се ван снаге.

2. На основу препоруке Кризног штаба за сузбијање заразне болести COVID-19 Републике Србије, **препоручује се** ношење заштитних маски и на отвореном простору. Обавезно је носити заштитну маску на отвореном простору, на местима на којима није могуће обезбедити растојање од један и по метар, попут редова испред продавница, апотека, банки, аутобуских и возних стајалишта, киоска брзе хране, и слично.

3. У затвореном простору остаје обавезно ношење заштитних маски и одржавање међусобног растојање од најмање један и по метар између два лица која не бораве у истом домаћинству, односно на свака 4 m<sup>2</sup> може бити присутно једно лице.

4. Ограничење броја људи у затвореним просторима. Сваки угоститељски, трговински и занатски објекти, као и приређивачи посебних и класичних игара на срећу, морају јасно да истакну колико је људи дозвољено да буде у објекту-на свака 4 m<sup>2</sup> може бити присутно једно лице.
5. Стриктно поштовање епидемиолошких мера у јавном превозу, затвореном простору, јавним, културним, здравственим, социјалним и школским установама, које прописују надлежни органи, а уз надзор надлежних градских и републичких инспекцијских органа.
6. Дезинфекција најмање једанпут недељно заједничких просторија у стамбеним зградама – о спровођењу ове мере стараће се управници стамбених заједница (зграда).
7. Остаје на снази забрана организовања свечаности, као и организовања спортских манифестација са публиком и других забавних манифестација и прослава (сеоских слава, вашара, свадбених весеља, прослава крштења и других прослава и свечаности).
8. Остаје на снази ограничено радно време угоститељских објеката (ресторана, кафића, барова, објеката брзе хране и других), тако да ти објекти неће радити од 23.00 до 06.00 часова наредног дана. У овим објектима није дозвољено организовање прослава као и било какво извођење „живог“ музичко/сценског програма. Наведено ограничење односи се и на угоститељске објекте који послују у оквиру бензинских станица (пумпи), као и на рад кладионица, коцкарница и других сличних објеката. Власници односно закупци угоститељских објеката дужни су да, поштујући све санитарне препоруке и прописане мере, госте до 23.00 часа удаље из својих објекта.
9. Извршити прилагођавање рада угоститељских објеката тако да за једним столом не могу седети више од пет лица, изузев ако су у питању родитељи и малолетна деца или лица која живе у заједничком домаћинству. Власници угоститељских објеката су дужни да обезбеде обавезни размак између столова од најмање два метра, односно дужни су да обезбеде минималну физичку дистанцу од 1,5 метара између гостију који седе за суседним столовима. Особље угоститељских објеката све време мора носити заштитну маску, док гости наведених угоститељских објеката могу да скину заштитне маске само док седе за столом, али их морају носити док улазе или излазе из угоститељског објекта или иду у тоалет или друге просторије истог.
10. Дозвољава се рад дечијих играоница, с тим да је у играоницама забрањено организовање рођендана и других прослава. Радно време дечијих играоница дозвољава се у периоду од 07.00 до 21.00 час. Приликом боравка деце у дечијим играоницама особље је обавезно да носи заштитне маске и успостави одржавање међусобног растојања од

најмање 1,5 метара између два лица која нису из истог домаћинства, односно на свака 4 метра квадратна може бити присутно једно лице. У играоницама је обавезно видно истакнути мере здравствене заштите које се морају поштовати у објекту.

11. У јавном друмском превозу, такси превозу и железничком превозу путника возачи, путници и овлашћена лица превозника (кондуктери) све време трајања вожње обавезни су да носе заштитне маске, уз редовно проветравање и дезинфекцију возила. Родитељи малолетне деце или деце са посебним потребама, односно њихови старатељи дужни су да обезбеде да деца носе заштитну маску.

12. Спровођење мера заштите у козметичким, фризерским салонима, салонима лепоте, фитнес центрима и теретанама (маске и рукавице).

13. Продавци на пијаци, радници, као и купци морају носити заштитне маске на прописан начин (тако да прекрива нос и уста), све време боравка на простору пијаце из поштовање физичке дистанце између купаца од најмање 1,5 метра, односно за једном тезгом не може бити присутно више од 3 лица.

14. Наставити са појачаним инспекцијским надзором комуналне инспекције и комуналне полиције над применом противепидемијских мера и ускладити рад са Републичком санитарном инспекцијом Министарства здравља и Полицијском управом Сомбор, а на основу Упутства Радне групе за координацију републичких инспекција ради примене мера за сузбијање ширења вируса Ковид-19 коју је формирала Координациона комисија за инспекцијски надзор Владе Републике Србије.

**Наредбе ступају на снагу даном доношења.**

Службеник за послове ванред. ситуац. и одбране  
Иван Глигорић, дипл. менаџер

КОМАНДАНТ ГРАДСКОГ ШТАБА ЗА  
ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ГРАДА СОМБОРА  
Антонио Ратковић

